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45 2. S0it E = {u € RY/ f(u) = —2u} {

Montrer que E et F sont denx squs espaces vectoriels de R et que R*  =E @ F.
3. Soit B = (¢} = (1,0, 1), = {0}
lans la base B Calculer (A)", ¥ne N,

45 4 = a} Exprimer la matrice A’ de f d |
sage de la bese B, vers la base B'. Calculer P,

0,5+

A b} Exprimer la matrice P de pas
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Exercice 1. {03 points)
Pour quelles valeurs du perameétre r
une bage de R3.

Exercice 2. {07 points)}

Soit B = (ey, €2, €3) la base canoniqy
iz, y, ) eR: flz,y,2) = (z+2,2

1. Aton f=g?
2. Déienmniner les martices M(f) et
base B.

3. Quelle est I'image de B par I'application & = 2f - g.

4. ¥(z,y,z) € R*, déicrminer Az, y
5. Donner par deux méthodes diffén
B.

Exercice 3. (10 points)

Soit f 'endomorphisme de R? de matrice

-2 00
3 13
3 31

A

1. Détermniner |'expression de f.

Déduire A", ¥n € N.

ot F = {v e RY f{v) =4v).

1, les vecteurs (1,1,1), (2,m,3) et (4,m2,9) formentst-ils

e de R® et f, g deux endomorphiames de R® tels que

—z,%) et gler) =er+es, glea) = 265 — ey, glea) = €.

M{g) associées 3 f et g respectivement, relativement & la

z} dans la base B,
prtes la matrice M{h) associée & k relativement A la base

dans la base canonique B_ = (e;, ¢z, €3).

1,-1),e; = (D,1,1)) une base de B*.
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